

籌一百萬免費招待弱勢社群

關心妍開慈善騷 全家一嘢宿燶

關心妍 (Jade) 下月再攻紅館開騷，今次以慈善出發，而Jade更一手包辦台前幕後大小事務，由策劃、統籌、請嘉賓、搵贊助、上台表演，甚至要兼任財政大臣管數，還要做好「預數」和「跑數」的心理準備。對舉辦大型慈善騷「零經驗」的Jade坦言過程中相當辛苦，幸得老公楊長智和6歲因因楊榮心出力、出錢又出心力撐，令這個慈善演出更增添溫度！

Jade 將於4月20日在紅館舉行《關心妍 Shine 妍亮福音慈善演唱會》，雖非首次踏足紅館，但今次對她卻是一大挑戰，因是首辦大型慈善騷，所有事情又要「一腳踢」，更僅有4個月時間籌備，「別說籌備，先說籌錢，四面台的演出成本費高昂，平均都要四至五百萬，即使賣晒全場一萬二千多張門票都只能回本，還計劃撥出一千張門票免費招待情緒病患康復者、低收入家庭及中學生3個界別的人士，這筆一百萬元門票費用也需要籌款；錢從何來是最大問題，加上時間緊迫，我真的有點膽怯！」

善心滿載的Jade早於8年前已開始營運慈善基金，今次她將會從基金會撥出一些善款，並很感恩得到朋友的資助，「慈善演唱會不能視作一門生意，一係捐錢、一係畀錢，所以很難找到贊助商，感激有朋友肯出錢當投資，我亦有向朋友講明，不會有錢賺，能夠回本已經很好。不過我亦絕不能要人蝕本，因此我會補貼；只望能賣晒門票就可以不用欠債，否則未來日子我就要『跑數』還債。」令Jade感到很窩心的是老公和因因都全支持：「老公會同我一齊『預數』，因因也說會拿出她的利是錢，還有幫手向同學做呼籲，甚至預了自己做表演嘉賓，她之前已表演過翻觔斗，我問她還有什麼可以獻技？湊巧她正在學游水，就說要表演游水，但紅館又怎會有個泳池呢？」

身兼數職碌盡人情卡

為減省開支，Jade不單止不收酬勞，還身兼幾職，更「碌盡人情卡」；她很感恩朋友們一呼百應，有許多製作單位只收取「善心價」，還有6位歌手義務獻唱及分享故事，為她減輕不少經濟上的負擔，「其實大家都是想做一些事祝福香港、發放正能量，令更多有需要的人得到幫助，並希望每位入場的觀眾能得到一些信息。雖然今次完全是一次越級挑戰，但我覺得要勇敢嘗試踏出第一步，並且吸取經驗後，希望能持續舉辦，有信心做好事上天會給予祝福。」 **場地：Studio Meta**

去年紅館騷有鄭秀文做表演嘉賓。



關心妍一家三口幸福滿瀉。

關心妍相信做好事上天會給予祝福。

馮允謙透露爸爸是學友的超級粉絲。

願就涉毒案接受審判 劉亞仁公開鞠躬道歉

韓國影帝劉亞仁前日為涉毒案到首爾警署協助調查，經過約12小時調查後，他於當晚9時半離開警署，並停步接受門外守候記者的簡短訪問，又向公眾鞠躬道歉，他哽咽表示：「正深切反省因這些不光彩的事讓許多人失望。」被問到是否承認吸毒？他只說：「可以說的都按照事實說了。」並指自己一直以為放肆的行為影響不到其他人，所以沉浸在自我合理化的泥塘中，他亦知道大家會看他「不順眼」，但希望藉此機會讓自己活得更健康。

昨日他再透過韓文及英文在社交平台發文，就「不光彩的事」對支持自己的影迷與受事件波及的電影、戲劇、廣告等相關工作人員表達歉意，並表示在事件爆發後深切認知到犯下無法辯駁的錯誤，「我一直來自自我合理化的錯誤想法，終究無法掩蓋犯下的愚蠢錯誤。」他重申會誠實接受調查，甘願接受所有的指責和法律的審判。依韓國相關法律規定，吸食大麻可處5年以下有期徒刑，吸食其他毒品可能面臨10年以下有期徒刑或一億韓圓（約60萬港元）以下罰金。韓媒YTN指出，若劉亞仁還涉及從國外攜入，或與他人分享毒品，可能面臨更嚴重處罰。

希望劉亞仁今後能洗心革面。



劉亞仁離開警署時向公眾鞠躬道歉。

學友讚馮允謙老實可信賴

馮允謙 (Jay) 3場紅館個唱前晚落幕，「歌神」張學友拍片為他打氣，大讚他老實、可信賴，如果其父母向他「過兩招」教子心得，他願以擔任Jay演唱會嘉賓作回報，全場歡呼。完騷後受訪，Jay感謝學友拍片打氣，不過最開心應該是他爸爸，因他是學友的超級歌迷。至於連續3晚與林明禎跳辣身舞，他相信女友應該不會呷醋。

泳兒避與MIRROR爭獎

《Chill Club 推介榜年度推介 22/23》5月將於亞洲博覽館舉行，昨舉行記者會公布入圍名單，其中ViuTV親生仔MIRROR組合連個人多達19項提名，令一眾有份角逐的資深歌手成了陪襯。

泳兒獲提名「年度女歌手」、「年度流行歌曲」及「年度另類歌曲」3個獎項，令她大感驚喜。雖然叫「3飛」，但MIRROR在流曲歌曲候選名單已包攬7個，故她會寄望在「另類歌曲」：「因本身喜歡另類曲風、形象也較為另類。」而MIRROR正好有角逐呢個獎。同樣叫「3飛」的洪嘉豪首次入圍男歌手獎，他謙稱論資排輩能入圍已好開心，問他不想得獎嗎？「一步一步來，每年行前兩步已好開心。」

泳兒寄望「另類歌曲」獎。



洪嘉豪首次入圍男歌手獎。